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Мета курсу – засвоєння здобувачами вищої освіти сутності й особливостей стратегічного 
менеджменту на підприємстві; закладення основи знань теоретико-методологічних аспектів 
та навичок практичного застосування прийомів і методів формулювання стратегій, розробки 
стратегічних планів, проектів і програм, створення системи стратегічного менеджменту та 
забезпечення її ефективного функціонування у динамічному ринковому середовищі; 
ознайомлення з вітчизняним та зарубіжним досвідом застосування стратегічного 
менеджменту. 
Предметом вивчення є сучасна система стратегічного управління, яка породжена 
об’єктивною необхідністю та закономірностями ринкових відносин господарювання, 
пов’язаних з орієнтацією фірми на попит і потреби ринку; забезпеченням зацікавленості 
робітників у найвищих кінцевих результатах; широким використанням новітніх науково-
технічних досягнень; регулюванням між фірмових відносин.  
Компетентності: Загальні: ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
Спеціальні: СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими 
організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні 
стратегії та  плани. СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 
організації. 
Програмні результати навчання: ПРН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та 
обґрунтовувати методи їх вирішення. ПРН. 3. Проектувати ефективні системи управління 



організаціями. ПРН 5. Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 
розрізах. ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 
управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 
законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. ПРН. 13. Вміти планувати і 
здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення 
організації (підрозділу). 
Зміст курсу: Сутність, принципи та основні етапи розвитку стратегічного менеджменту. 
Стратегічне планування в системі стратегічного управління. Формування місії та цілей. 
Діагностика середовища організації. Стратегії організації та стратегічний набор. Аналіз та 
вибір стратегічних альтернатив. Реалізація стратегії та управління змінами в організації. 
Методи навчання: Лекція, демонстрування, вправи, практична робота, дослідна робота, 
навчальна дискусія, пізнавальні ігри, ділові ігри, бінарні, вирішення ситуаційних задач 
(кейсів), робота в малих групах, методи контролю і самоконтролю: усного, письмово, 
тестового, програмованого. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): організація освітнього 
процесу здійснюється відповідно до положень університету (http://bdpu.org/public-
information/position-bdpu/). Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватися положень 
академічної доброчесності, самостійно виконувати завдання, здійснювати посилання на 
джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; надавати 
достовірну інформацію про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 
використані методики досліджень і джерела інформації. Списування під час контролю знань 
заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Здобувачі освіти, які отримали 
незадовільну підсумкову оцінку мають право на перескладання у встановлені терміни. 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни 
передбачає використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів 
прикладних програм Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, 
Zoom. 
Система оцінювання та вимоги: Підсумкова оцінка виставляється за 100-бальною шкалою 
з наступним переведенням у шкалу ECTS. За підсумками навчання за один семестр здобувач 
вищої освіти може отримати 100 балів: за результатами продуктивної роботи протягом 
семестру здобувач може отримати максимально 50 балів та 50 балів протягом екзамену. Бали 
нараховуються за виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, самостійної 
роботи, індивідуальних завдань, тестів. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; 
участь в обговоренні дискусійних питань; аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення 
власної думки; реферативні виступи, усні повідомлення тощо. За практичну роботу на занятті 
здобувач може отримати максимум 7 балів. Виконання практичних та ситуаційних завдань за 
темами дозволяє отримати до 19 балів (від 0 до 2 балів): 2 - здобувач самостійно розв'язує 
завдання різними способами, здатний проаналізувати й узагальнити отриманий результат, 
при виконанні дотримується усіх вимог, його дії відрізняються раціональністю, вмінням 
оцінювати помилки й аналізувати результати; 1 - здобувач самостійно розв'язує вправи і 
задачі, може обрати раціональний метод розв'язання, але не завжди здатний провести аналіз і 
узагальнення результату, виконати роботу в повному обсязі й зробити правильні висновки; 
0,5 - здобувач може розв'язати найпростіші задачі за зразком, робить висновки, але не розуміє 
достатньою мірою мету роботи; 0 - здобувач не може самостійно виконати роботу і зробити 
висновки. Проходження тестування за темами дозволяє отримати максимум 7 балів – по білу 
за тему. Контроль самостійної роботи здобувачів здійснюється як під час аудиторних занять, 
так і у позааудиторний час (максимальна кількість балів - 7) та передбачає: визначення 
ступеня засвоєння матеріалу; визначення якості виконання індивідуальних і творчих 
колективних завдань; своєчасне виконання і здачу поточних завдань; оцінку знань, здобутих 



у результаті самостійної роботи. Результати поточного контролю здобувачів вищої освіти є 
складовими елементами підсумкової оцінки з дисципліни. Семестровий контроль 
проводиться у формі складання екзамену, за який здобувач освіти може отримати до 50 балів: 
до 50 балів за тест на платформі Moodle.  
 

Поточне тестування та самостійна робота 
Підсумковий 

контроль 
Сума 

Змістовий 
модуль 1 

Змістовий 
модуль 2 

Змістовий 
модуль 3 

Змістовий 
модуль 4 

Змістовий 
модуль 5 

Змістовий 
модуль 6 

50 100 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 

7 7 7 7 7 8 7 

 
Вид активності Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Всього  

Відповідь на практичному занятті 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-7 
Виконання практичних завдань 0-2 0-2 - - - 0-3 - 0-7 
Виконання ситуаційних завдань - 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-12 
Самостійна робота 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-7 
Тестування 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 0-7 
Індивідуальні завдання 0-2 - 0-2 0-2 0-2 - 0-2 0-10 
Всього за темою 0-7 0-7 0-7 0-7 0-7 0-8 0-7 0-50 
Екзамен   0-50 
Всього протягом курсу  0-100 

 

Оцінка за бальною шкалою, що 
використовується в Університеті 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 
78-89 B 
65-77 С 
58-64 D 
50-57 E 
35-49 FX (з можливістю повторного складання) 
1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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